

Код та назва дисципліни	2-032-1_ Історія національних рухів Європи нового та новітнього часу
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Гуманітарні науки; Освіта/Педагогіка
Кафедра	всесвітньої історії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс (на якому буде викладатись)	1
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Опанування загальних курсів з історії Європи
Що буде вивчатися	Процеси появи націй, національної ідеї та національних рухів Європи у XVIII–XXI ст.
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>Дисципліна дозволяє ознайомитись із сучасними проблемами вивчення націоналізму, новітньою методикою щодо вивчення та аналізу історії явища.</p> <p>Виходячи з характеристик різноманітних концепцій націоналізму, визначити їх особливості та верифікувати їх придатність для сучасного стану явища.</p> <p>Простежити конкретно-історичний розвиток національних рухів окремих держав (Франції, Німеччини, Великої Британії, США, Іспанії, Росії, Литви).</p> <p>Використовуючи компаративний аналіз, визначити особливі типи формування та розвитку націоналізму.</p> <p>Виходячи із розуміння ролі людського фактору в історії, ознайомитись з політичною біографією лідерів.</p> <p>Окреслити ознаки сучасного націоналізму та прогнозувати його розвиток на найближчі десятиліття</p>
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Володіти ґрунтовними знаннями предметної області в галузі історії та археології.</p> <p>Знати стан сучасної світової та вітчизняної історичної науки, її актуальні напрямки, концепції, дискусійні поля.</p> <p>Шукати і визначати проблему, мету, завдання дослідження, обирати ефективні</p>

	шляхи їх виконання
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Критичний аналіз актуальних проблем археології, архівознавства, вітчизняної та всесвітньої історії
Інформаційне забезпечення	НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна література
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	